

Аналіз ефективності виконання Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в Сумському ЗДО №26 «Ласкавушка» у I півріччі 2024/2025 навчального року

Основним завданням сучасних закладів освіти, що підтверджується й поширюється Міністерством освіти і науки України та Міжнародною організацією ЮНІСЕФ є створення нового освітнього простору, головними засадами якого є створення безпечного навчального та виховного середовища, а також забезпечення прав, свобод та інтересів дітей.

Відповідно до Закону України від 18.12.2018 № 8584 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», Порядку реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу, затвердженого наказом МОН від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», методичних рекомендацій Міністерства освіти, науки та молоді, з метою виявлення та протидії булінгу серед учасників освітнього процесу, швидкого реагування на такі випадки у Сумському ЗДО №26 «Ласкавушка» було створено комісію з розгляду випадків булінгу серед учасників освітнього процесу, затверджено порядок розгляду випадків булінгу (цькування) в дошкільному закладі, визначено відповідальну особу та членів комісії щодо запобігання та протидії булінгу.

З метою вивчення наявності небезпечних явищ серед дитячого колективу практичним психологом та вихователями усіх вікових груп постійно проводяться спостереження за психологічним мікрокліматом у дитячому колективі. Практичним психологом створено базу інструментарію для діагностування рівня напруги та тривожності в дитячих колективах. Діагностування проводиться протягом року, відповідно річного плану практичного психолога, а також за запитами педагогів, батьків або керівництва закладу.

Практичним психологом дошкільного закладу проводиться розвивальна робота з дітьми усіх вікових груп з виховання толерантних взаєностосунків в колективі. В рамках реалізації плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу, практичним психологом, закладу проведено цикл розвивальних занять з дошкільниками з використанням різних методик, в тому числі авторських, з метою розвитку навичок безконфліктного спілкування та вирішення різних проблемних ситуацій, які виникали (з попередніх бесід з вихователями групи) або, які можуть виникнути в подальшому.

Крім того, вихователями усіх вікових груп проводяться різні форми роботи вирішення проблемних ситуацій з дітьми щодо попередження насильства та булінгу. Проведення різних видів діяльності у закладі, зменшують шанси розвитку агресивних проявів у дітей.

З педагогічним колективом закладу системно проводяться інформаційно-просвітницькі заходи з питань запобігання і протидії булінгу, в тому числі у координації із службою у справах дітей. Практичним психологом закладу було проведено анкетування педагогічного складу з питання обізнаності з поняттям

булінгу. За результатами анкетування можна зробити висновок, що педагоги обізнані з поняттям булінг та вміють відповідно реагувати на його прояви, у теоретичному аспекті питання, на 100%.

Вихователями та практичним психологом дошкільного закладу проводиться тісна взаємодія щодо обізнаності профілактиці булінгу серед батьківської громадськості. Вивчення сімей, організація батьківського лекторію, розробка пам'яток для батьків, розміщення корисної інформації на сайті закладу, нормативно-правових документів, телефонів довіри на інформаційних стендах та веб-сайті ДНЗ для ознайомлення батьківської громадськості з питанням протидії булінгу. Вайбер-групи (батьківські чати) періодично поповнюються інформаційними листами з даної тематики.

Таким чином, комплекс заходів щодо профілактики та протидії булінгу дозволяє створити в Сумському ЗДО №26 «Ласкавушка» безпечний навчальний, виховний та психологічний простір для всіх учасників освітнього процесу, результатами якого вважаємо створення безпечного освітнього середовища, тісна співпраця педагогів, практичного психолога з батьківською громадськістю, компетентне реагування педагогів на можливу агресивну поведінку, співпраця з фахівцями різних структур з питань профілактики булінгу.

Завідувач



Наталія КРИВОРОТЕНКО